

热点 @周口日报

# 我市将着力打造沙颍河北岸“绿色长廊”

8月31日,记者从全市土地供应会审专委会第二十一次会审会上了解到,为迎接全省百城建设提质工程观摩会在周口召开,加快推进沙颍河二期治理工程,周口中心城区周口大道至八大道段的沙颍河北岸局部地块将作进一步细化设计。

会上,设计院介绍了《周口大道至八大道北岸局部地块深化设计方案》。

据了解,作为先期施工的示范地块,北岸率先实施范围位于周口大道与中原路之间,全长约470米,目前拆迁已完成,具备施工条件。施工内容主要为城市道路、滨河绿地、广场铺装、绿道慢

行系统及相关配套设施的整体改造。

有关市领导在会上要求,要抓紧开工建设堤顶路,尽快形成热火朝天的施工场面。原有自然与人文景观最大限度予以保留,沿河景观带同步设计夜景亮化,将陡坡变缓坡,配套建设好公厕、停车场及垃圾中转站等,实现滨河沿线的生态立体改造,提高城市宜居水平和市民幸福指数。

会议还对我市安置小区、铁路主题公园、森林公园、文昌植物园、沙颍河风景区等多个城建项目的LOGO设计进行初步筛选。

热搜指数:★★★★★

精选  
留言

红高粱:非常期待!

平凡的人:为美丽周口喝彩。

放飞梦想:大周口,明天会更好。

勤拂拭:务实!为政府点赞!

张小丫:欣喜!我家门口将越来越漂亮。

蒙娜丽莎:我家住在花园里。

秀姨:真棒!我爱大周口。

红红的日子红红的歌:提高城市宜居水平和市民幸福指数!

层楼更进:希望尽快开工!尽快形成热火朝天的施工场面!

力量:就应该把原有自然与人文景观最大限度保留。

一颗红心:期待“绿色长廊”!

陈小二:希望配套建设好公厕、停车场等。

真真:我是周口人,我骄傲!

壮威:给力!美丽的周口我的家。

甜甜:欢迎您到周口来!



关注 @周口晚报

民法典分编草案提请审议:

## 规定一个月离婚冷静期

8月27日下午,民法典各分编草案提请第十三届全国人大常委会第五次会议审议。

民法典各分编草案中有关婚姻家庭编部分,与现行婚姻法、收养法相比,主要修改5个方面:修改患有疾病禁止结婚的相关内容,草案规定,一方患有严重疾病的应当在结婚登记前如实告知对方,不如实告知的,对方可以请求撤销该婚姻;增加一项婚姻无效的情形,规定以伪造、编造、冒用证件等方式骗取结婚登记的婚姻无效;草案新规定了一个月的离婚冷静期,在此

期间,任何一方可以向登记机关撤回离婚申请;草案增加了离婚损害赔偿的兜底条款;不再保留计划生育的有关内容。

针对社会各界普遍关注的性骚扰问题,民法典人格权编草案规定,违背他人意愿,以言语、行动或者利用从属关系等方式对他人实施性骚扰的,受害人可以依法请求行为人承担民事责任。用人单位应当在工作场所采取合理的预防、投诉、处置等措施,预防和制止性骚扰行为。

热搜指数:★★★★★



提醒 @周口晚报

一项研究成果表明

## 饮酒量不论多少 都无益于健康

一支国际团队日前发布最新研究指出,酒精是导致疾病和过早死亡的主要风险因素之一,饮酒量不论多少都无益于健康。

由美国华盛顿大学领导的这项研究参考了世界卫生组织发布的《2016年全球疾病负担报告》。该报告在1990年至2016年期间,在195个国家和地区收集了与超过300种疾病相关的早亡及残疾等健康问题数据。

研究显示,2016年,全世界范围内酒精共导致280万人死亡,其中在15岁至49岁人群中,约有十分之一死因与饮酒有关,包括与酒精相关的癌症、心血管疾病、结核等传染性疾病、暴力及自残等故意伤害,以及醉

酒引发的交通事故和其他意外伤害,例如溺水、火灾等。

研究指出,一年内即使每天仅饮用一杯酒,也会使罹患23种与酒精相关疾病的风险增加0.5%。华盛顿大学健康指标与评估研究所的马克斯·格里斯沃尔德说,尽管每天喝一杯所带来的健康风险最初可能很低,但随着饮酒量的增加,这种风险会迅速上升。

研究发现,全球约有24亿人饮酒。英国皇家学院的海伦·斯托克斯-兰帕德说:“这项研究提醒人们,即使是最低水平的酒精摄入也会增加健康风险。”相关研究发表于新一期英国《柳叶刀》杂志上。

热搜指数:★★★★★

精选  
留言

天涯有风:吓得我赶紧喝杯酒压压惊。

夕阳无限美:坚决戒酒。

一生逍遥:一时戒不了,以后少喝点儿。

上善若水:开始戒酒!

栋栋:原来“罚酒3杯”真的是“处罚”。

黑的夜的黑:现在的酒没以前质量好了。

向阳:开车不喝酒,喝酒不开车。